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Ανάλυση λιπαντικού συμπιεστών 

 

 
 

   Η σωστή και τακτική συντήρηση των μονάδων κλιματισμού είναι βασική προϋπόθεση για την ορθή 

και οικονομική λειτουργία του εξοπλισμού, συμβάλλοντα ταυτόχρονα στην αύξηση του χρόνου ζωής 

αυτού. Σημαντικό μέρος της συντήρησης είναι η σωστή λίπανση των συμπιεστών.    

   Τα λιπαντικά κατά τη χρήση τους αλλοιώνονται ή / και μολύνονται. Ο βαθμός της φυσικής ή χημικής 

αλλοίωσης ή μόλυνσης, υποβαθμίζει τα βασικά χαρακτηριστικά και την ικανότητα προστασίας των  

λιπαντικών ουσιών, επηρεάζει την αποτελεσματικότητα της λίπανσης και επιταχύνει τις φθορές των 

λιπαινόμενων στοιχείων των συμπιεστών.  

 

   Η λίπανση των κοχλιωτών συμπιεστών είναι πολύ σημαντική για τη λειτουργία τους και για την 

επέκταση του χρόνου ζωής τους. Το λάδι σε τέτοιους συμπιεστές πρέπει να ελέγχεται σε τακτά 

χρονικά διαστήματα και να γίνεται αντικατάσταση σε σωστό χρόνο, ώστε να λιπαίνεται σωστά ο 

συμπιεστής και να μην δημιουργούνται φθορές. Μια πρώτη ανάλυση της σύστασης και των ιδιοτήτων 

μπορεί να πραγματοποιηθεί στο έργο από την εταιρεία μας με χρήση ειδικού φορητού κιτ ανάλυσης, 

ενώ κατά τη διάρκεια της συντήρησης σε μια μονάδα, μπορεί να γίνει δειγματοληψία λαδιού και 

ανάλυση του δείγματος σε εξειδικευμένο εργαστήριο για πλήρη ανάλυση των στοιχείων του.        

 

Ανάλυση λιπαντικού στο έργο  

Βασικές μετρήσεις:  

Ένδειξη υγρασίας 0-1.0%, 0-10%, 0-20%, 200-10,000 ppm 

Βαθμό αλκαλικότητας (TBN) 0-100 

Βαθμός οξύτητας (ΤΑΝ)  1-6 

Αδιάλυτα σωματίδια Ποιοτικός  

Ιξώδες Συγκριτικό  
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Ανάλυση λιπαντικού σε ειδικό χημικό εργαστήριο 

 

   Το πρόγραμμα ανάλυσης λαδιού εξασφαλίζει την αξιοπιστία του εξοπλισμού, μειώνει το κόστος 

συντήρησης και αυξάνει το χρόνο ζωής του εξοπλισμού. 

   Για τη σωστή παρακολούθηση του εξοπλισμού, κατανόηση των συνθηκών λειτουργίας του 

εξοπλισμού και των λιπαινόμενων μερών, παρακολούθηση και αναγνώριση των τάσεων λειτουργίας 

του λιπαντικού. Η πληροφορία αυτή είναι πολύ σημαντική εφόσον γίνεται ανάλυση του λαδιού σε 

τακτά χρονικά διαστήματα για να αναγνωρίζονται πληροφορίες για την ύπαρξη μόλυνσης ή αλλαγές 

στις ιδιότητες του λιπαντικού, αναγνώριση πιθανών προβλημάτων στην μονάδα.   

   Σε μονάδες που βρίσκονται σε συμβόλαιο συντήρησης με καταγεγραμμένο ιστορικό για τα 

λιπαντικά. η υπηρεσία αυτή προσφέρεται χωρίς επιπλέον χρέωση στους πελάτες μας.    

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


